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Представници опозиционог Савеза за промене у Републици Српској
потврдили су да ће сутра званично у Народној скупштини РС поднети
иницијативу за смену владе Жељке Цвијановић.
  
  

  

Лидери опозиционих странака, председник СДС-а Вукота
Говедарица, ПДП-а Бранислав Бореновић и НДП-а Драган
Чавић изјавили су да имају довољан број потписа за
сазивање посебне седнице Народне скупштине РС, на
којем би се разматрао опозив ентитетске владе. Они
очекују да се о њиховом захтеву у року седам дана одреди
и Влада РС. 
  
  Опозициони лидери су подношење званичног захтева за
смену актуелне владе РС симболично најавили на дан
великог прошлогодишњег протеста опозиције, не
искључујући могућност нових протеста у овом бх. ентитету.
  
  Председник СДС-а Вукота Говедарица је рекао да се РС
налази у највећој кризи од свог постанка, оценивши да
Владу "воде људи који искључиво знају да купују
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посланике како би обезбедили своју стабилност". Он је
истакао да кабинет премијерке Цвијановић "није положио
испит", да су ову владу обележиле афере, међу којима и
она на почетку мандата 2014. године, када се појавио
"снимак на којем премијерка говори о 'куповини'
посланика". 
  
  "Жељка Цвијановић је требало да буде у затвору, а не на
челу Владе РС", нагласио је лидер СДС-а. Он је додао да у
РС са оваквом владом "нема будућности за поштене људе",
додавши да је РС има и велику незапосленост и
демографске губитке. 
  
  Председник ПДП-а Бранислав Бореновић је навео да
опозиција нема право да одустане од битке за спас РС.
  
  "Данас је годину дана од великих протеста и овај дан има
симболику. Немамо право да одустајемо од трке за спас РС
и не искључујемо могућност да у финишу изадјемо поново
на улице", рекао је Бореновић. 
  
  Он је навео да је опозиција припремила око две стотине
страница материјала, у којима су садржани званични
подаци институција РС, који говоре због чега Влада
Жељке Цијановић треба да буде смењена. 
  
  "За време ове власти седам пута је повећана годишња
оплата дуга, два пута повећан укупан дуг РС, десет пута су
повећани дугови за здравствено и пензионо осигурање, а
чак 73 посто расходи за плаће у јавном сектору, пропале су
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три банке и присутна је свеопшта тајкунизација РС", навео
је Бореновић. 
  
  Према његовим речима, Влада РС "хитно мора отићи у
прошлост, јер није испунила ниједан обећани циљ".
  
  Председник НДП-а Драган Чавић је рекао да има "милион
разлога да власт, после 12 година, оде", оптуживши Владу
да је "увела корупцију као нормалан начин понашања у
РС". 
  
  "Кап која је прелила чашу је да се Влада одлучила да
продаје националне ресурсе. Имамо информације да се
спрема продаја Електропривреде РС", казао је Чавић. 
  
  Он је још оптужио извршну власт да није стварала нову
вредност, већ неповољно задуживала РС.
  
  Милорад Додик: Опозиција ће се провести као “бос
по трњу”
  
  Председник Републике Српске, Милорад Додик, поручио
је данас да власт у Српској спремно дочекује предлог за
смену Владе и да ће се опозиција са том иницијативом
провести као "бос по трњу".
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Они су као мала деца, ако се не дешава оно
што они очекују и траже, онда се наљуте и
вичу због свега. Мислим да је то неозбиљно
у овом тренутку и свима је јасно да немају
већину и да не могу да обезбеде
изгласавање неповерења, јер Влада има
већину - рекао је Додик новинарима у
Бањалуци.
  
  Он сматра да је овај предлог још један у
низу промашаја опозиције и у остваривању
њима знаних интереса.
  
  Према његовим речима, опозиција свој
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неуспех на нивоу БиХ, где чини власт,
пребацује на Републику Српску.
  
  - Влада Републике Српске има несумњиву
већину и нема потребе ни за каквом
реконструкцијом - закључио је Додик.
  
  Представници опозиције у Републици
Српској сутра ће председнику Народне
скупштине Републике Српске, Недељку
Чубриловићу, упутити предлог за
изгласавање неповерења Влади Републике
Српске.
  
  Предлог су припремиле СДС, НДП и ПДП,
које су подржале и друге опозиционе
странке, а лидери ових партија очекују да се
о њему изјасни и сама Влада Српске.

  

(Срна, Фена)
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